



В Шахунском районе Нижегородской области директор МУП «Водоканал» подозревается в присвоении имущества предприятия



Следователем 3 отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП «Водоканал» г.о.г. Шахунья Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, с января по декабрь 2019 года подозреваемый предоставлял в кассу МУП «Водоканал» г.о.г. Шахунья авансовые отчеты, содержащие несоответствующие действительности сведения по договорам о якобы поставленных товарах и оказанных услугах, на основании которых он получал денежные средства и незаконно распоряжался ими по своему усмотрению. Всего указанным способом он похитил денежные средства предприятия на сумму свыше 1 миллиона 385 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Противоправная деятельность подозреваемого выявлена при проведении оперативных мероприятий сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.

В настоящее время следователи СК проводят обыски в офисах указанного предприятия, а также жилище подозреваемого с целью обнаружения и изъятия предметов, документов, представляющих интерес для расследования.

Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1458728>